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MUNICÍPIO DE PRESIDENTE KENNEDY

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO


PORTARIA/ADM/Nº. 019/2020                                                         DE 25 DE AGOSTO DE 2020.
DESIGNA SERVIDOR PARA FISCALIZAR A COMPRA DIRETA Nº 105/2020, REFERENTE A CONTRATAÇÃO EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO, DIGITALIZAÇÃO, CLASSIFICAÇÃO E INDEXAÇÃO, DESCARTE E /OU ELIMINAÇÃO SELETIVA DE DOCUMENTOS, COMPREENDENDO A MANUTENÇÃO E TREINAMENTO DA FERRAMENTA DE GERENCIAMENTO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS (GED.
O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE 

Art. 1º. Designar o servidor Tarcísio da Silva Caetano, para exercer a função de Fiscal, referente a contratação da empresa EXADOC DOCUMENTOS LTDA - ME, oriunda do processo administrativo nº 31946/2019, compra direta nº 105/2020, Contrato nº 368/2020, referente a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de organização, digitalização, classificação e indexação, descarte e /ou eliminação seletiva de documentos, compreendendo a manutenção e treinamento da ferramenta de gerenciamento eletrônico de documentos (GED), no quantitativo de 450 caixas a serem digitalizadas .
Parágrafo único. Em caso de ausência do servidor designado no caput deste artigo, fica designado para substituição o servidor: Leila Porto Viana.
Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE

        PUBLIQUE-SE

 CUMPRA-SE

Presidente Kennedy/ES, em 25 de agosto de 2020.
Carlos Antonio Santiago
Secretário Municipal de Administração
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